

全市公安系统党风廉政建设电视电话会议召开

2月15日上午,市公安局召开全市公安系统党风廉政建设电视电话会议,深入贯彻落实全省公安系统党风廉政建设电视电话会议、全市“一改两为”推进会和市纪委十一届三次全会精神,总结2022年全市公安系统党风廉政建设和反腐败斗争各项工作,分析当前形势,研究部署2023年全市公安系统党风廉政建设和反腐败斗争各项工作。副市长、市公安局党委书记、局长晁友福出席会议并讲话,市公安局党委副书记、常务副局长洪涛主持会议,市公安局党委成员出席会议,会议通过视频会议系统开至县分局。

驻局纪检监察组组长、市公安局党委委员许广辉作了全市公安系统党风廉政建设工作报告,对今年全市公安系统全面从严管党治警和党风廉政建设做了全面安排部署。

晁友福指出,过去的一年,是淮南公安工作实现重大突破的一年,也是党风廉政建设取得重要进展的一年。全市公安机关紧盯“三个绝对”“四个铁一般”“五个过硬”的标准要求,以全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上“两个永远在路上”的使命担当,锲而不舍、刀刀向内,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步增强了政治建警的主动,进一步压实了队伍层级管理的责任,进一步扎紧了制度管束束事的笼子,进一步强化了铁腕治警的导向,队伍整体素质和作风形象有了新的提升,为打赢党的二十大安保维稳等一系列大仗硬仗



提供了坚强有力保证和支撑。但也要清醒地看到,全市公安系统党风廉政建设和反腐败斗争仍面临执法办案不公正、纪律意识不够强、队伍作风不过硬、争先劲头不够足和“两个责任”、监督制约作用发挥不明显等突出问题,遏增量、清存量、防变量任务依然艰巨。

晁友福强调,全市公安机关各级党组织、班子成员和全体民警要准确把握新征程党风廉政建设面临的新要求,坚持“防为上、防为先,不出事,再出彩”的理念,知责明责担责尽责,找准新坐标新定位,展现新担当新作为,

发扬彻底的自我革命精神,纵深推进党风廉政建设走深走实。一是警察要有警察的样子。要主动对标习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,打造铁一般理想信念、铁一般责任担当、铁一般过硬本领、铁一般纪律作风,让规范成为习惯,决不让习惯成为规范。二是领导要有领导的要求。要严于律己,以身作则,发挥“头雁效应”,让“关键少数”发挥“关键作用”,以“关键少数”带动好“绝大多数”;要严负其责,敢抓敢管,切实履行好抓业务、带队伍的“一岗双责”,打造一流班子,带出一流

队伍,创造一流业绩;要严管所辖,担当作为,坚决摒弃明哲保身、得过且过、懒政怠政等消极行为,在担事干事、奋斗奉献中体现价值、践行使命。三是组织要有组织的职责。切实担负起全面从严管党治警的重大政治责任,坚持严的基调,聚焦突出问题,既要有系统施治的方法,也要有靶向聚焦的力度,加强监督管理,持续正风肃纪,健全惩防体系,做到标本兼治,着力锻造过硬队伍。

晁友福指出,队伍是一切工作的根本。全市公安机关各级党组织和领导班子要时刻把党风廉政建设扛在肩上、抓在手上。一要坚持“统”的思维。市局党委总揽全局、把握方向;驻局纪检监察组要发挥“派”和“驻”的优势,进一步整合全市公安监督力量、监督渠道,加强统一领导,强化主动主导,严肃监督执纪,凝聚工作合力。二要强化“防”的意识。践行主动高效新警务理念,把业务工作上以“不出事、再出彩”为目标的预测预警预防体系用在队伍管理上,增强底线思维,坚持问题导向,下好先手棋、打好主动仗,把队伍问题扼杀在萌芽状态,从源头上构建党风廉政建设和队伍管理的“预防警务体系”。三要突出“果”的导向。坚持在研究的状态下谋划工作,大胆创新实践,在党风廉政建设、队伍管理等方面,打磨出更多站得住、立得住的过硬品牌,做好转化文章,切实把党风廉政建设成效体现在“擂台赛”等各项工作上。(汪宏贵/文 汤泽法/图)

市公安局党委召开2022年度民主生活会

按照市委统一部署,2月14日晚,市公安局党委召开2022年度民主生活会,聚焦“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会‘两个确立’的决定性意义,增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,团结带领党员干部以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大精神作出的重大决策部署”主题,围绕“6个带头”的重点,联系思想和工作实际,深入检视问题,查摆差距不足,开展批评和自我批评,明确改进措施和努力方向。副市长、市公安局党委书记、局长晁友福主持会议并讲话,市局党委成员出席会议。市委组织部副部长、市公务员局局长夏万东,市纪委监委、监委委员季伟时专门到会指导点评。市公安局组织处、办公室负责人列席会议。

会议通报了2022年度市局党委民主生活会征求意见情况。晁友福同志代表市公安局党委作了对照检查,重点从6个方面深入查摆突出问题,深刻剖析思想根源,提出整改落实

实措施。会上,晁友福同志带头,市局党委班子成员以强烈的自我革命精神和对党、对事业、对自己高度负责的态度,开诚布公、严肃认真地作了对照检查,实事求是、见人见事地开展批评与自我批评,剖析了问题、查摆了成因,明确了方向,提出了整改措施。

夏万东指出,淮南市公安局党委民主生活会会前准备充分、查摆问题深刻、开展批评严肃、整改措施具体、召开质量很高,真实检验了局党委班子学习贯彻党的二十大精神成效,充分体现了市局党委班子团结、紧张、严肃、活泼的政治氛围,达到了预期目的,收到了预期成效。下一步,一要提高政治站位,班子和班子成员的对照检查材料要再充实、再提炼;二要强化斗争精神,问题整改整改措施要条目式清单化管理、闭环落实;三要建立长效机制,民主生活会材料要完善完备、转化成果。

晁友福强调,市公安局党委要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,认真贯彻市委、市政府和省厅党委决策部署,按照全市公安工作会议总体部署,紧盯“单项工作全省靠前有位、整体工作全省第一方阵”的既定目标,不断推动党委班子自我净化提高,持续推动淮南公安高质量发展,努力实现淮南公安工作现代化。一要加强自身建设,当好全市公安机关“领头雁”。要牢记“公安姓党”的根本政治属性,始终把政治建设放在班子建设的首要位置,严守政治纪律和政治规矩,打造政治坚定的班子;要坚持在改革的状态谋划工作,强化理念思路现代化、工作体系现代化、工作能力现代化,打造守正创新的班子;要坚持以公安工作大局为重,严格执行民主集中制,打造团结奋进的班子;要严格落实党委班子全面从严管党治警的主体责任和班子成员的“一岗双责”,刀刀向内、自我革命,打造清正廉洁的班子。二要坚持以上率下,切实扛起抓班子带队伍干事业的历史使命。要充分发

挥好班子和班子成员示范引领作用,善谋事、敢干事、能共事、干成事、不出事,做到严于律己、严负其责、严管所辖,坚决捍卫政治安全、全力维护社会安定、切实保障人民安宁。三要坚持真抓实干,切实把民主生活会的成果转化为工作实绩。要把民主生活会问题整改作为检验领导班子政治能力的重要标尺,按照抓落实“五要件”要求,以最快的速度、最好的效果抓好整改落实任务,切实把“问题清单”变成“效果清单”“长效机制清单”。要把成果转化体现到全年工作上来,党委成员分工负责、分兵把守,确保分管领域各项工作稳步提升位次。要把成果转化体现到全国两会安保维稳工作上来,坚持“防为上、防为主,查隐患、除隐患,不出事、再出彩”的理念,既要抓住“面”上工作,也要突出“点”上攻坚,主动靠前而不被动兜底,努力做到“大事不出、小事少出”。

(市局办公室)